

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кобалава Жанны Давидовны, доктора медицинских наук, профессора, член-корреспондента РАН, заведующей кафедрой внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева и кафедрой кардиологии и функциональной диагностики факультета повышения квалификации медицинских работников Медицинского института Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы (РУДН) на аспиранта кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева Медицинского института РУДН **Медовщикова Вадима**

Медовщиков Вадим Владимирович, 1989 года рождения, в 2012г. с отличием окончил Западно-Казахстанский государственный медицинский университет (ЗКГМУ) имени Марата Оспанова (г. Актобе, Республика Казахстан) по специальности «Общая медицина», в 2014 г. – интернатуру по специальности «Внутренние болезни» и в 2017г. – резидентуру по специальности «Кардиология» в том же университете.

С 2009г. являлся штатным сотрудником ЗКГМУ имени Марата Оспанова: 2009-2011гг. – лаборант кафедры нормальной анатомии; 2013-2016гг. – методист службы офис Регистратора; 2015-2016гг. – врач кардиологического отделения Медицинского центра ЗКГМУ имени Марата Оспанова.

В 2016-2017гг. проходил стажировку по программе Erasmus– по специальности «Медицина» на медицинском факультете Университета Любляны в Словении.

В 2017г. зачислен в очную аспирантуру в Российский университет дружбы народов по направлению 31.06.01 «Клиническая медицина» на кафедру внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева. Медовщиков В. успешно освоил программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению 3.1. – Клиническая медицина, 3.1.20 – Кардиология (медицинские науки), соответствующей научной специальности, по которой подготовлена диссертация.

Вадим Владимирович успешно сочетал научную, клиническую деятельность и зарекомендовал себя как квалифицированный врач-кардиолог. В настоящее время продолжает трудовую деятельность в должности врача-кардиолога в ГКБ №17 города Москвы.

В период обучения в аспирантуре регулярно принимал участие в общебольничных и кафедральных конференциях, российских и зарубежных кардиологических конгрессах. Продемонстрировал высокую степень самостоятельности, научного и творческого подхода к представлению результатов диссертационного исследования, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий анализировать и систематизировать информацию.

Выбранная тема для диссертационного исследования обусловлена профессиональной деятельностью соискателя. Исследование Медовщикова В. на тему: «Частота и клиничко-лабораторные характеристики впервые

выявленного сахарного диабета 2-го типа и предиабета у госпитальных пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями», несомненно, актуально и представляет клиническую значимость для врачей терапевтов, кардиологов и эндокринологов вследствие широкой распространенности данных состояний и их прямого влияния на прогноз.

Практическая и клиническая значимость, научная новизна, комплексность анализа и логическая последовательность диссертационного исследования, а также количество научных публикаций и выступлений на конгрессах по теме диссертации, отражающих содержание работы, свидетельствуют о достаточной научной квалификации соискателя и актуальности работы.

Вадим Владимирович обладает положительными личностными характеристиками являясь эрудированным, ответственным, исполнительным и коммуникабельным человеком.

Считаю, что диссертационная работа Медовщикова Вадима «Частота и клиничко-лабораторные характеристики впервые выявленного сахарного диабета 2-го типа и предиабета у госпитальных пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями» является законченным, оригинальным и самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:
член-корреспондент РАН,
доктор медицинских наук,
профессор (3.1.20 –
кардиология), заведующая
кафедрой внутренних болезней
с курсом кардиологии и функциональной
диагностики имени академика
В. С. Моисеева Медицинского института РУДН
Тел.: +7(985)784-84-54
zkobalava@mail.ru

Кобалава Жанна Давидовна



«24» _____ 2023г.

117192, г. Москва, ул. Вавилова, д. 61, ГКБ им В.В. Виноградова, кафедра внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева

Подпись д.м.н., профессора Кобалава Ж.Д. заверяю
Ученый секретарь УС МИ РУДН,
к. фарм.н., доцент



Максимова Т.В.